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• .-.h .... ESTADODOPIAUÍ 

{!jJ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 

ATA DA REUNIÃO PARA ESCOLHA DE REPRESE NTANTES DOS ALUNOS 
DA EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO PARA COMPOR 
CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO- FUNDES. 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022), 

às dezenove horas (19 :00), na Unidade Escolar Rosa Teixeira de Castro, 

Rua Newton Rube n, nº 900, Centro, no município de São Raimundo 

Nonato - PI; foi realizada uma reunião com os de alunos da referida 

Unidade escolar da rede municipal de ensino, tendo como pauta: Escolha 

de dois representantes sendo (02) titulares e (02) suplentes desse 

segmento para compor o Conselho do FUNDEB, a reunião fo i presidida 

por: Eliana Ribeiro de Oliveira a qual é coordenadora da Unidade Escolar, 

a mesma deu as boas-vindas a todos e fez uma pequena explanação das 

atribuições de conselheiro, onde as reuniões são mensais e eles teriam 

que analisar balancetes com fo lhas de pagamentos e tudo que a pasta 

continha, explicou também que era importante a participação de 

conselhos até para currículos e que a cada semestre seria enviado um 

parecer do Conselho aprovando ou não as prestações de contas, todos 

ficaram satisfeitos com as explicações e sem seguida foi .aberta a 

oportunidade para escolha entre eles, após discussão chegaram ao 

seguinte consenso : 

Titulares : IDQ,r\&C). áo ~ ~ ·dn._ '5Jlvq 
CPF : OO'ô-'2.36.!::J"t~-3:0 
..3~~ V4,o.rrwvc, º\.e,; ~ 

CPF : o.'.2'--\ . ':::>'oQ ."'¼;:>~ -<ô .3 . Nada mais havendo a tratar, deu-se por 

encerrada a reunião e foi lavrada a presente ata, que segue assinada por 

todos os presentes. São Raimundo Nonato, dezessete de novembro de 

dois mil e vinte e dois. 
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4:!fj,i PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 

ATA DA REUNIÃO PARA ESCOLHA DE REPRESENTANTES DOS 
DIRETORES DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA COMPOR 
CONSELHO MUNICIPAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDES. 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022), 

às dezenove horas (09 :00), na Sede da Secretaria Municipal de Educação, 

Praça Júlio Paixão, nº 312, Centro, no município de São Raimundo Nonato, 

- PI ; foi realizada uma reunião com Diretores das Unidades Escolares e 

Creches da rede municipal de ensino, tendo como pauta: Escolha de dois 

representantes sendo (01) titular e (01) suplente desse segmento para 

compor o Conselho do FUNDES, a reunião foi presidida por: Rita de Cássia 

Paiva Souza Ribeiro, a mesma deu as boas-vindas a todos e fez uma 

pequena explanação das atribuições de conselheiro, onde as reuniões são 

mensais e eles teriam que analisar balancetes com folhas de pagamentos e· 

tudo que a pasta continha, explicou também que era importante a 

participação de conselhos até para currículos e que a cada semestre seria 

enviado um parecer do Conselho aprovando ou não as prestações de 

contas, todos ficaram satisfeitos com as explicações e sem seguida foi 

aberta a oportunidade para escolha entre e les, após discussão chegaram ao 

seguinte 

Titulares: 'YY\o,r\>,,Q ~ [-ro.eÚ:v;;,. 
CPF : ...)S'o · 08~ . S -,3 

o\.&J ~ 
consenso: 

CPF : ___ --=---------,--
Suplentes: %9'.m&I.C\ UÀ.o,n de 1\t~Ú/l.A":> ~ 
CPF: SG';::, . ~.G 6 , 4,l 3 ·.:20 

CPF: ____________ . Nada mais havendo a tratar, deu-se por 

encerrada a reunião e foi lavrada a presente ata, que segue assinada por 

todos os presentes. São Raimundo Nonato - PI , dezessete de novembro de 
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